

Szakmai beszámoló

*a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága részére,
Kostyál László: Kisfaludi Strobl Zsigmond élete és művészete
c. monográfiájáról*

A Göcseji Múzeum által kiadott monográfia a tervezett terjedelemben és időben megjelent, bemutatója 2014. június 21-én, a Múzeumok Éjszakáján volt (bemutató személy: Pataki Gábor, MTA BTK MI). Keménytáblás kötéssel, rajta matt fóliával, A/4-es méretben, 257 oldal terjedelemben, + DVD-melléklettel, 66 belső képpel, 1000 példányban került kiadásra. Az eddig elhangzott vélemények mind kedvezőek voltak, reprezentatív, színvonalas kiadványként értékelték.

A monográfia számos új adatot és összefüggést közöl a művész életrajzával kapcsolatban, igyekszik az eddigieknél alaposabban feltérképezni művészetének kapcsolódási pontjait, és első ízben állította össze a teljes oeuvre-katalógust. Utóbbi mellett a másik legfontosabb vonatkozása, hogy a művész 130. születésnapja alkalmából kísérletet tesz a Kisfaludi Strobl-recepció újraértékelésére, művészetének egy politikailag kényes és sok szempontból determinált, fél évszázadnyi korszakon (nagyjából 1920-1970-ig) belüli, előítéletektől mentes, kizárólag művészeti szempontokat szem előtt tartó jellemzésére. Bízunk abban, hogy a kiadvány a felsőoktatásban résztvevők, a műkereskedelem, a szorosabban vett szakma számára ugyanúgy, mint az érdeklődők szélesebb körei számára haszonnal lesz forgatható.

Megjelentetéséhez az NKA Könyvkiadás Kollégiuma 1.000.000 forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott (az impresszumban az NKA, mint támogató feltüntetésre került), ami nyomdaköltségre és nyomdai előkészítésre volt fordítható. A teljes költségvetés mintegy nettó 2,5 M forint volt (a pontos összeg a pénzügyi beszámolóban szerepel), ebből a nyomdai előkészítés nettó 197.000, a kivitelezés (a CD-melléklettel együtt) nettó 2.098.000 forint. A támogatás összegéből ennek egy részét fedeztük. A nyomdai kivitelező a győri Arrabonaprint volt, amely a megbízásnak magas színvonalon, a megrendelő teljes megalégedésére tett eleget, az előzetes árajánlatok közül a legalacsonyabb összegért.

A Könyvtárellátónak 60 példányt átadtunk, ezen túl törekszünk arra, hogy a Göcseji Múzeum cserepartneri mielőbb kapjanak 1-1 kötetet, és készülünk belőle juttatni a szakmai könyvtáraknak (ELTE, PPTE, MKE, MTA BTK MI stb.) is. Már megállapodást kötöttünk egy Zalaegerszegen is érdekelt, de országos hálózatot működtető könyvértékesítő hálózattal, és tervezzük a további értékesítési lehetőségeket is felkutatni. Szeptemberben, a fővárosban még egy szakmai bemutatót tervezünk tartani, az MTA BTK Művészettörténeti Intézetében.

Kérjük az NKA Igazgatóságát, hogy a fentiek, valamint a pénzügyi beszámoló, és a kiadvány megküldött példánya alapján a szakmai beszámolót elfogadni szíveskedjenek.

Zalaegerszeg, 2014. augusztus 13.


.....
Dr. Kostyál László
igazgatóhelyettes

